



ЗВІТУЮ ПЕРЕД СВОЇМИ ВИБОРЦЯМИ

листопад 2019 року

Facebook: Ірина Констанкевич – офіційна сторінка

imk.net.ua

КОНСТАНКЕВИЧ ІРИНА МИРОСЛАВІВНА –
народний депутат України IX скликання.
Обрана вдруге у виборчому окрузі №23.

Перша заступниця голови Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики, член Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з питань правового статусу ветеранів війни. Входить до складу депутатської групи «За майбутнє».



ЗАПИТИ, ЗВЕРНЕННЯ, ЛИСТИ

- щодо справедливої оплати праці для освітян (забезпечення розмірів посадових окладів педагогічних працівників найнижчої кваліфікаційної категорії на рівні трьох прожиткових мінімумів);
- щодо фінансування реконструкцій та капітальних ремонтів амбулаторій загальної практики сімейної медицини в с.Полиці (Камінь-Каширський район) та с.Цир (Любешівський район), інших амбулаторій у Волинській області, які зводять за кошти Міжнародного банку реконструкції та розвитку;
- щодо невідкладних заходів для дослідження та розв'язання проблеми обміління озера Світязь та Шацького поозер'я;
- щодо блокування передачі земельних ділянок с/г призначення державної власності у комунальну власність Жидичинській, Колківській, Любешівській, Прилісненській, Цуманській ОТГ;
- щодо проведення у 2020 році ремонтних робіт на автомобільних дорогах загального користування місцевого значення у Камінь-Каширському, Ківерцівському, Маневському та Любешівському районах;
- щодо фінансування Програми підготовки і перепідготовки кваліфікації кадрів у сфері охорони здоров'я.

26

ЗУСТРІЧІ З ВИБОРЦЯМИ

ОСОБИСТІ ПРИЙОМИ ГРОМАДЯН

10

ВИСТУПИ ТА БРИФІНГИ У ВР, ТЕЛЕЕФІРИ



4 ЗАРЕЄСТРОВАНІ ЗАКОНОПРОЄКТИ

(В ТОМУ ЧИСЛІ У СПІВАВТОРСТВІ)

- **2313-3** «Про внесення змін до Закону України «Про запобігання корупції» (щодо врегулювання правового статусу працівників патронатної служби)».
- **1208-2** «Про Бюро фінансових розслідувань».
- **2045-1** «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо надання статусу та соціальних гарантій окремим особам із числа учасників антитерористичної операції».
- **2116** «Про внесення змін до Закону України «Про Державне бюро розслідувань» щодо удосконалення діяльності Державного бюро розслідувань».

Найважливіші заходи



Презентація та обговорення проекту «Україна в Європі» за участі членкині Парламентської асамблеї Ради Європи пані Марілуїзе Бек, директора Програми Рада Ігоря Когута та Президента Фонду Східна Європа Віктора Ляка

Стратегічна сесія з планування парламентських комунікацій



У Луцький міський фестиваль-конкурс близнят та двійнят «Схожі на всіх і не схожі ні на кого»



Земельний форум за участі представників уряду, аграрників Волині, керівництва області



Семінар в рамках субпроєкту із земельних питань «Німецько-Український агрополітичний діалог» за участі сільськогосподарського інженера BVVG Каті Деллс, координатора проєкту Андреаса Габерля та інженера з ландшафтного планування Йенса Торманна

У 23 окрузі

Відкриття амбулаторії у Прилісному



Звітний концерт Ківерцівського районного будинку культури напередодні Дня працівників культури та майстрів народного мистецтва



Робочий візит у с. Городок, в школу с. Карасин, яку добудовують



День села Угриничі Любешівського району

Колківська ОТГ отримала сучасну карету швидкої допомоги у результаті звернень народного депутата до Офісу Президента



Топ-5 тем листопада



Функціонування закладів культури в умовах децентралізації – саме ця тема стала головною в рамках виїзного розширеного засідання Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики Верховної Ради.

Ірина Констанкевич:

«Децентралізація через створення ОТГ і зміни на місцевому рівні проходить на території області дуже непросто. Окремі громади мають кошти на утримання закладів культури, зокрема бібліотек, клубів, мистецьких шкіл, і можуть залучати гроші для розбудови інфраструктури. Однак у більшості є проблеми. Одна з головних умов децентралізації – умови і якість культурних послуг не можуть погіршуватися. І ми разом маємо визначити, як цього досягти».



У музичній школі №1 м. Луцька ім. Фридерика Шопена члени Комітету та фахівці обговорили проблеми реформування закладів мистецької початкової освіти.

У засіданні взяли участь голова Комітету Олександр Ткаченко, його члени Євгенія Кравчук, Тетяна Рябуха, Андрій Боблях, Софія Федина, Микола Княжицький, Юрій Павленко, Павло Сушко, Єлизавета Богущька, народні депутати від Волині Ігор Палиця та Ірина Констанкевич (яка також є першою заступницею голови цього парламентського Комітету), заступниця міністра культури, молоді та спорту Ірина Подоляк, керівництво області й міста Луцька, представники ОТГ та профільні фахівці.

У рамках роботи Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики ознайомилися з культурними надбаннями Волині, зокрема відвіда-

15,5 тисячі бібліотек працює в Україні.

3000 сільських бібліотек закрили упродовж кількох останніх років.

80% бібліотек не забезпечені комп'ютерами.

90% клубів не опалюються

На Волині **38** закладів мистецької освіти, у яких навчаються **7885** дітей

6 закладів – у сільській місцевості, їх відвідує **752** дитини.

ли Музей Волинської ікони, музичну школу №1 імені Фридерика Шопена та Центральну бібліотеку для дітей міста Луцька, Музей сучасного українського мистецтва Корсаків, Художній музей та Луцький замок, Літературно-меморіальний музей Лесі Українки в Колодяжному. На запрошення Ігоря Палиці побували й у Волинському обласному перинатальному центрі, який відкрили у вересні цього року. Комітет продовжує роботу щодо напрацювання механізмів збереження закладів культури та створення умов для їх розвитку у громадах.



1 Мистецька освіта

Заклади мистецької початкової освіти реформують з 2017 року.

«Ми стурбовані тим, які будуть наслідки реформи, бо вона передбачає скорочення кількості годин, зникнення низки предметів. На нашу думку, заняття в музичній школі – це творча, але щоденна важка й наполеглива праця», – наголосив під час обгово-

Ірина Констанкевич:

«Мистецька освіта має змінюватися відповідно до потреб суспільства. Вона має бути модерною та опиратися на національні традиції».

рення теми радник Луцького міського голови Ігор Поліщук.

Профільні фахівці наголошують, що потрібно розробити стандарти початкової мистецької освіти, залагодити питання з ліцензуванням закладів, підвищенням розміру зарплати та атестацією викладачів.

Топ-5 тем листопада

2 Бібліотеки



На базі Луцької центральної міської бібліотеки для дітей утворено Бібліотеку-студію ДІМ: дорослим і малим. Такі бібліотеки – мрія багатьох міст і сіл України.

Для того щоб реорганізувати сільські бібліотеки у сучасний простір для навчання та розвитку і дітей, і дорослих, наразі немає елементарних матеріально-технічних можливостей.

В умовах децентралізації незроз'язаними лишаються питання щодо поповнення книжкових фондів та технічного оснащення бібліотек. Наприклад, у п'яти бібліотеках Гутто-Боровенської ОТГ немає жодного комп'ютера.

Члени Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики у своєму рішенні пропонують розробити та впровадити державну програму комп'ютеризації бібліотек та підключення сільських бібліотек до мережі інтернет; розробити та впровадити державну програму щодо забезпечення бібліотек літературою державною мовою тощо.

3 Музеї



У Музеї Волинської ікони народним депутатам розповіли, що заклад не має змоги демонструвати всі твори відвідувачам, тож показує лише найкращі експонати.

Ірина Констанкевич:

«Серед проблем українських музеїв – зношеність матеріально-технічної бази, необхідність проведення капітальних ремонтів і потреба залучення сучасних інноваційних рішень. Порівняно з європейськими музеями, наші мають вигляд традиційних та консервативних. В ухвалі Комітету ми виокремили блок питань щодо розвитку українських музеїв і, зокрема, покращення стану матеріально-технічного забезпечення».

4 Як держава вшануватиме Лесю Українку

За результатами виїзного засідання Комітет з питань гуманітарної та інформаційної політики Верховної Ради України ухвалив рішення в частині підготовки до відзначення 150-річчя з дня народження видатної письменниці та громадської діячки Лесі Українки на державному рівні.

КОМІТЕТ ЗОБОВ'ЯЗАВ УРЯД:

- провести засідання Організаційного комітету з підготовки та відзначення 150-річчя з дня народження Лесі Українки;
- включити до складу оргкомітету двох волинських народних депутатів – Ірину Констанкевич та Степана Івахіва, а також членів Комітету – Миколу Княжицького та Юрія Павленка;
- розробити та затвердити план заходів з відзначення на державному рівні 150-річчя з дня народження Лесі Українки;
- передбачити у проектах законів про Держбюджет України на 2020-2021 роки фінансове та матеріально-технічне забезпечення плану заходів з відзначення на державному рівні 150-річчя з дня народження Лесі Українки;
- забезпечити підготовку та видання Повного зібрання творів Лесі Українки та інших видань;
- забезпечити функціонування Науково-дослідного інституту Лесі Українки;



Члени Комітету в Літературно-меморіальному музеї Лесі Українки у с. Колодяжне

Ірина Констанкевич:

«Це має бути не разова акція, а низка культурно-мистецьких заходів, що покажуть велич письменниці, яка зробила винятковий внесок у розвиток української літератури, культурне, освітнє, суспільно-політичне життя України».

Ірки Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки;

- забезпечити проведення ремонтно-реставраційних робіт у меморіальних місцях, пов'язаних з життям та творчістю видатної письменниці.

Додамо, що для забезпечення заходів у рамках відзначення на державному рівні 150-річчя з дня народження Лесі Українки в рамках Держбюджету-2020 Ірина Констанкевич запропонувала збільшити на 10 млн грн видатки для реалізації видавничих, медійних, освітніх проєктів у 2020 році.

5 Захист прав захисників України

За оцінками експертів, в Україні не менш як 3000 добровольців, які мають отримати статус учасника бойових дій.

Депутати від групи «За майбутнє» Ірина Констанкевич та Тарас Батенко подали низку поправок до законопроекту 2045-1 про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо надання статусу з соціальних гарантій окремим особам із числа учасників антитерористичної операції. Документ надає статус учасників бойових дій добровольцям. Подані правки спрямовані на посилення захисту прав захисників та їхніх родин. Утім парламентський Комітет з питань соціальної політики їх не врахував.

Над питанням забезпечення



До Єдиного державного реєстру ветеранів війни внесено 370 тисяч учасників бойових дій. Водночас туди не включено добровольців, які брали участь в бойових діях упродовж 2014-2015 років.

захисту прав захисників України Ірина Констанкевич працює у складі Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з питань правового статусу ветеранів війни.